编者按

俄罗斯世界杯正如火如荼地进行,四年一度的足球盛会成了这个夏天的焦点。相信在世界杯巨大号召力的影响下,一些没有接触过竞彩的人们会开始尝试购买竞彩。在此,本报特奉上竞猜"讲彩堂",旨在为新彩友答疑解惑,同时也期望资深彩友能从中得到借鉴。

●世界杯前瞻

欧洲红魔有望进军决赛

法国 VS 比利时

竞彩编号:周二 061 比赛时间:7月 11 日 02:00

法国在四分之一决赛中2比 0击败乌拉圭,连续将阿根廷、乌 拉圭两支南美球队送回家,格里 兹曼上半场助攻瓦拉内头球破 门,下半场远射得分,法国队历史 上第六次杀人了世界杯半决赛. 获得全场最佳的格里兹曼参与了 球队近10场大赛的12个进球。 主教练德尚赛后表示法国配得上 比赛胜利, 但是球队上下还不能 满足,要继续前进,本场半决赛将 让他成为法国历史上带队参加世 界杯次数最多(11场)的主教练。 四分之一决赛时停赛的中场马图 伊迪将复出,目前球队只有后卫 门迪有可能缺阵。前五次世界杯

半决赛,法国队 90 分钟内取得 2 胜 1 平 2 负的战绩,其中最近两 场均以取胜告终。

比利时在四分之一决赛中2 比1淘汰头号热门巴西,世界杯 上首次取得5连胜,正式比赛24 场不败(19胜5平),也是自1986 年后第二次杀入世界杯四强。上 一场替补出场取得进球的沙兹利 进入首发,并且利用角球迫使对 手乌龙,为球队首开记录,德布劳 内精彩远射扩大比分, 下半场比 利时势头略减处于守势, 门将库 尔图瓦单场贡献 9 次扑救表现也 非常关键。本届世界杯迄今为止, 比利时共有9人取得进球,一共 打入14球,是目前进球最多的球 队。赛后主教练马丁内斯对于球 员的表现高度称赞, 他认为球员 的出色表现是取胜的关键, 自己

的战术调整只是其次。右后卫穆 尼耶半决赛停赛。

法国和比利时两支近邻球队 将争夺本届世界杯的一个决赛名 额,这场比赛更是被冠以18亿欧 元对决的名号,双方都拥有大量 当红高价球员。法国至今5场比 赛4胜1平,进入淘汰赛后火力 提升,不过需要留意的是他们唯 一没有击败的对手正是另一支欧 洲球队丹麦。比利时五战全胜,已 经创造了自己单届世界杯的最佳 成绩,同时火力冠绝本届世界杯。 目前法国队的竞彩冠军奖金已经 低至2.35,明显领先对手比利时, 但是比利时能够淘汰强大的巴西 队, 无论战术和精神意志都得到 了最好的考验,欧洲红魔杀人决 **寨**值得期待。

(彩语)



世界杯首场半决赛的一大看点是姆巴佩和阿扎尔两位天才球员的对决

中国体育彩票提醒广大球迷及购彩者:快乐购彩,理性投注.请注意控制购彩金额。

●投注技巧

考量多项指标预测比分

在投注竞彩足球比分玩法时,想要正确预测一场比赛的正确比分,需要对胜平负、大小球、总进球数、让球胜平负等指标进行综合考量。

确定胜平负

毫无疑问,确定胜平负是 投注比分的第一步,也是尤为 关键的一步。在比分竞猜中, 主队获胜的比分选项和客队 获胜的比分选项同为 13 个, 再加上 5 个平局的比分选项, 一共是 31 个。如果在投注比 分前能够准确地判断出一场 胜平负,那么无疑排除了不少 的选项。 如果判断了一场比赛的胜或者负,那么可选的就是13个结果;而如果判断出了平局,则就只留下5种选项,即可进一步减少投入。

判断大小球

在确定胜平负之后,接下来需要做的就是对大小球、总进球数的预测,虽然在竞彩玩法中只有总进球数而没有大小球,但其他博彩机构会给出大小球的盘口和水位。

不同的博彩机构给出的大小球水位是不同的,但是在盘口上不会出现多少差异。一般比较常见的大小球盘口就是 2.5,如果一场比赛的进球数在 0、1 或者 2

关注让球胜平负

在竞彩足球玩法中,让球胜平负对于投注比分的购彩者而言 是一项较重要的参考数据。

在让球胜平负的三个选项中,让球平的奖金是最值得关注的,因为一旦能够通过对比发现

个,那么就是小球,而如果大于2.5球,则会是3球、4球或者5球以上。此外,判断大小球一定要结合对一支球队风格打法的认知;当然,参考以往比赛的总进球和总失球数也是必要的。

如果确定了一场比赛是 2.5 球盘口的小球,而又在第一步中确定是分胜负的局面,那比分的选项就缩小到了 4 个,分别是 1 比 0、2 比 0、0 比 1、0 比 2;如果

其特点,就能够相对准确地预测结果。如果对于让球平的信心很大,对于预测比分则是个不小的帮助。当然,让球胜和让球负的意义同样很大,因为这也可以排除一部分比分选项。

判断一场比赛打出 2.5 盘大球的局面比较大,而又在第一步中确定是平局,则 2 比 2、3 比 3 或者平其它的选项将是当然之选。

其实,有时候即使无法预测一场比赛的大小球,也同样可以根据给出的大小球盘口进行投注。如果一场比赛开出 2.5 球的大小球盘口,那么不妨预测总进球数为 2 个或 3 个,然后在确定了胜平负之后再进行比分投注。

例如 A 队对阵 B 队,如果让一球平的选项被否认,则可以排除主队 1 比 0、2 比 1、3 比 2 等比分,再加上之前对胜平负的判断,就可以更好地预测比分。

(宗合)

●虚拟投注比例Ⅰ

克罗地亚有胜机

针对一场比赛的投注比例可在一定程度上客观反映大众倾向及冷热程度,本栏目特搜集部分焦点比赛的胜平负虚拟投注比例(至本报截稿时),供彩友参考。

编号	类别	主队	客队	胜平负虚拟投注比例	比赛时间
周二 061	世界杯	法国	比利时	35% 35% 30%	7月11日02:00
周三 062	世界杯	克罗地亚	英格兰	7% 29% 64%	7月12日02:00
周二 101	欧冠	叶里温阿拉什科特	凯尔特人	5% 5% 90%	7月11日00:00
周三 116	韩职	仁川联	江原 FC	83% 17% 0%	7月11日18:30
周三 117	韩职	济州联	庆南 FC	57% 29% 14%	7月11日18:30

法国 VS 比利时,主胜和平局虚拟投注比例非常均匀,同为35%,客胜虚拟投注比例为30%,占比三成。法国实力占优,但并未成为受注热门,这有利于他们拿下比赛。

克罗地亚 VS 英格兰,克罗地亚连续两场淘汰赛通过点球大战晋级,这样的表现令他们失色不少,其取胜虚拟投注比例仅为7%,而英格兰取胜虚拟投注比例高达 64%。受轻视的克罗地亚有一定取胜机会。

叶里温阿拉什科特 VS 凯尔特人,迎战亚美尼亚球队叶里

温阿拉什科特,凯尔特人的支持率达到90%并不意外,对于苏超霸主而言,他们不能拿下比赛就是失败。

仁川联 VS 江原 FC,仁川联 仅有一场胜绩,但其取胜虚拟投 注比例高达 83%,颇显蹊跷,成 为投注"盲点"的客胜赛果不容 忽视。

济州联 VS 庆南 FC,济州联 近期越战越勇,其取胜虚拟投注 比例超过五成较为正常,但排名 紧随济州联之后的庆南 FC 并 非泛泛之辈,主队未必稳胜。

(阿布)